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Σφμφωνα με τθν υπ’ αρικμ. Φ.1/76244/Β3 Υπουργικι Απόφαςθ ΦΕΚ 

957/τεφχοσ Β΄/30-6-2010, θ επιλογι  και διανομι ςυγγραμμάτων για 

το Ακαδ. Ζτοσ 2010-2011 ςε όλα τα Ρανεπιςτιμια και ΤΕΙ , κα γίνεται 

μζςω τθσ διαδικτυακισ υπθρεςίασ «ΕΤΔΟΞΟ΢» (www.eudoxus.gr). 

Οι φοιτθτζσ ζχουν το δικαίωμα επιλογισ και δωρεάν προμικειασ ενόσ 

(1) διδακτικοφ ςυγγράμματοσ για κάκε διδαςκόμενο υποχρεωτικό ι 

επιλεγόμενο μάκθμα του προγράμματοσ ςπουδών, δθλαδι ςυνολικά 

πενιντα ζνα (51) ςυγγράμματα, ςτθ διάρκεια των ςπουδών τουσ. 

Από Δευτζρα 18/10/2010, οι φοιτθτζσ μποροφν να ειςζρχονται κατ’ 

ευκείαν ςτθν παραπάνω ιςτοςελίδα, για να δθλώνουν  τα 

ςυγγράμματα τθσ επιλογισ τουσ (ανώτατο όριο επιλογήσ ζωσ οκτώ (8) 

ανά εξάμηνο) για τα μακιματα που παρακολουκοφν κατά το χειμερινό 

εξάμθνο του τρζχοντοσ Ακαδ. Ζτουσ. 

Για τθ Διλωςθ αυτι είναι απαραίτθτθ θ χριςθ των κωδικών 

πρόςβαςησ (username/password) που διακζτουν οι φοιτθτζσ για το  

«my_studies» (διότι αυτοί κα χρθςιμοποιθκοφν και για τθ διανομι 

των ςυγγραμμάτων μζςω του «ΕΤΔΟΞΟ΢»).  Πςοι φοιτθτζσ ζχουν μθ 

λειτουργικοφσ κωδικοφσ ι δεν ζχουν καν λάβει κωδικοφσ πρόςβαςθσ, 

πρζπει να απευκφνονται ςτθ Γραμματεία του Τμιματοσ. 

Οι φοιτθτζσ υποχρεοφνται να δθλώςουν τα μακιματα και τα 

ςυγγράμματα που επιλζγουν ΠΡΩΣΑ ςτο ςφςτθμα «my_studies» (νζα 

http://www.eudoxus.gr/


προθεςμία δηλώςεων Δευτζρα 13/12/2010 ζωσ Δευτζρα 

10/01/2010) όπωσ ζκαναν μζχρι τώρα και ςτθ ςυνζχεια οφείλουν 

εντόσ τθσ ανωτζρω προκεςμίασ να δθλώςουν ςτο ςφςτθμα 

«ΕΤΔΟΞΟ΢»  τα ίδια  ςυγγράμματα των μακθμάτων τα οποία διλωςαν 

ςτο my_studies. 

 Οι δθλώςεισ αυτζσ, επζχουν κζςθ «υπεφκυνθσ διλωςθσ» με τισ 

ςυνζπειεσ του Ν. 1599/86 από τουσ φοιτθτζσ  και κα πρζπει να 

γνωρίηουν ότι, αρχζσ Ιανουαρίου κα γίνει ζλεγχοσ μεταξφ των 

ςυγγραμμάτων  που επζλεξαν με τθ βοικεια του θλεκτρονικοφ 

ςυςτιματοσ του Ρανεπιςτθμίου Ακθνών και  αυτών που επζλεξαν  με 

το Ρρόγραμμα «ΕΥΔΟΞΟΣ». 

΢ημειώνεται ότι:  

Οποιαδήποτε αλλαγή ςτην επιλογή μαθημάτων και ςυγγραμμάτων 

γίνεται δεκτή  μζςα ςτισ  παραπάνω  προθεςμίεσ που ζχουν οριςτεί 

από τη Γραμματεία του Σμήματοσ και εφόςον δεν ζχουν παραληφθεί 

τα ςυγγράμματα από τουσ φοιτητζσ από τα ςημεία διανομήσ. 

Αθήνα 1/12/2010 

Η Γραμματζασ 

του Τμιματοσ Φυςικισ 
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